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Evdewtixéc ANoeic

Oépa 1. (3.5 yovddec)
Me m6ooug tpdTOUC UmoEolY Vo ToToUeTUOUY 7 BLUPORETIXES OTUALES OF 1 DLoKPOpE-
Tx00¢ toTolg pe dedouéva 6T (a) €yet onuooio 1 oepd ye TNy omola epgavilovton ot
onuaies 6touc WoTole xat (B) xavévag 1oTde dev mpénel va uebvel ddetog (r > n);
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Emouévwe, cuvolurd:

Oépa 2. (3.5 yovddec)

2.1 "Eyouye dompec, Tpdoveg xon xOxxwves undiec. Me ndécoug tpdmouc unopolue
VoL DIAECOUUE T amd QUTEC;

— And Tic dompeg undheg umopolue va Swiélouue e 1 tpodmo xdde opd
0,1,2,3,... and autég = L'evvAtpla cuVAETNOT Yo TIC dOTPEG UTdAeg bvan:

1

1+z+22+23+... =
11—z

— And ¢ mpdowveg undhec umopolue vo SlodéZouue ue 1 tpoémo xde Qopd
0,1,2,3,... and autég = L'evvAtplar GUVEETNOT Yo TIC TEACLVEG UTIAES:

1

1+z+22+23+... =
11—z

— And g x6xxveg Umdheg umopolue va StohéZouue ue 1 tpémo xde @opd
0,1,2,3,... and autéc = I'evviTplal GUVARTNOT YId TIC XOXXIVEG UTAAES:
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14+z+22+23+... =
11—z

— "Apa, N TEMNXT YEVVITEIL GUVEETNOT Yo TO ““OLOAEYW XATOLES amd GOTPES,
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— To m\idog Twv TpoéTWY PE TOUg oToloUC UToE® Vo BLIAEEW T and auTég
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— Ondte 0 cuvtehestrc Tou 2" GTO (—1 )° elvou: , Tou givol TO
r

TAfYog Twv {NToLUEVLY TEOTIWV.

Evolhoxetind
Me anhf) cuvduaoTixr: V€hw vo Blhélw 7 and 3 avuixeiyeva e emavahieic:

auTH UTopEl va yivel ue
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elvon axgponog.
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TPOTOUC.

2.2 Na anoderydel 611 0 apriuoc
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— "Eyoupe 3n otoryeio ywplopéva oe n ouddec.
— Kde yio and tic n oyddec meptéyet 3 do oToryela.
— O apriudc v yetadéocwy twv 3n cTotyeiny etvor:
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mou ebvar ax€patog yrati avamopio Té aprud peTaECEWY.
Oépa 3. (4 povddec)

3.1 Me mécoug tpdToug unopolv va totodetnolv n droua woTte va xalicouy o
x0OXNO;

— Trdpyouv n! yetadéoeic v Ta n dropa av 6 AdBouue UTOYN TIC CUUUE-
Tplec.

— YTrdpyouv G = {m,...m,} petadéoe: 1, 7 TwToTIe o xde pla and
TIC EMOPUEVES TROXUTTEL OO TNV TEONYOUUEVY] UE UETATOTLOY TN XAt pio
Véomn xatd 0 Popd Tou pohoyto.

— Yy 1 yévouy (Bieg OAeg ot Véoele, Onh., n! otoryela. Ye xdde o and Tig
umohoiteg uetadéoels xopla V€or de UEVeL 1) (BLar, dpor avolhoimwTo uévouy 0
otouyeia.

— "Apa, 0 GUVOAIXHC apVUOC TV XNdoEWY LooduVauiag elvor %(n!—l—(H—...—{—O) =
(n—1)L



Evalhoxtixd

Me amhy) ouvbvactixf:  Alakéyw avdaipeta €va dTouo ot 10 TOTOUET® O
Bopeta Véom. Autd dev etodyel xdtt oto Yétpnue. To undlowma n — 1 dropa
uropoly va tonodetndoly aplotepbotpopa (V) BellooTpopa, dev €yel onuacia)
2ATE OAEC TIC DUVATEG AVTIHETOECELS TwV 12 — 1, ONAadY| ue (n — 1)! tpémouc.

3.2 Il6éoe¢ Tonovetrioeic Twy Ynplwy 0,1,2,...,9 undeyouy 6Ti¢ onolec T0 TEKTO Yrnpio
va gfvon ueyolUTepo amd to 1 xan To TeheuTalo Yngio va elvan UixpoTERO A6 TO
8;

— 'Eotw S 10 60volo 6hwv 1wy midavey uetadécewy Twv otoyeiny 0,1,2,...,9.
|S| = N = 10!

— ¢1: 10 TpwTo Ynolo wag yetddeong elvor uxpdtepo 1) loo ue 1, N(cp) =2-9!

— ¢o: 10 Teheutado Ynglo wag uetdieong etvon ueyahitepo 1 too ye 8, N(eg) =
2-9!

— Auté mou {ntdye eivar to N(¢1 ¢2).
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